
Povinná aplikace nového standardu IFRS 16 Leasingy je tu. Účetní jednotky sestavující své 
účetní výkazy dle rámce Mezinárodních standardů účetního výkaznictví budou 
v účetních obdobích začínajících po 1. lednu 2019 implementovat nový model vykazování 
všech nájemních vztahů. Pravidla pro účetní výkaznictví obsažená ve standardu IFRS 16 se 
vztahují nejen na operativní a finanční leasingy, tak jak jsou v českém prostředí tyto 
termíny běžně užívány, ale také na všechny ostatní nájemní smlouvy (tj. včetně  nájmu 
kancelářských či obchodních prostor, nájmu výpočetní techniky, apod.)

Přechod na nový model vykazování nájmů dle IFRS 16 může být u řady účetních jednotek skutečně 
náročným procesem vyžadujícím dobrou znalost standardu samotného, jeho průvodní 
dokumentace, odvětvových specifik i zavedené praxe dle původního standardu IAS 17. Řada 
účetních jednotek dosud vykazujících dle IFRS standardů se s konceptem „On-balance sheet“ 
leasingů dosud nesetkala, jelikož tento model byl v rámci původního standardu IAS 17 aplikován 
pouze na tzv. finanční leasing. Potýkáte se s implementací nových požadavků standardu IFRS 
16? Potřebujete poradit? Pomůžeme Vám!

Přechod na nový standard si u většiny účetních jednotek vykazujících dle IFRS vyžádá zaškolení 
pracovníků finančních oddělení pro práci s novým standardem. Řada podniků se v takovém případě 
rozhodne pro vyslání svých zaměstnanců na odborná školení. Zejména pro větší společnosti bude 
výhodnější „on-site“ školení, které lze propojit s navazujícím poradenstvím. Školení na míru 
Vašim potřebám pro Vás připravíme. 

Zejména společnosti, které mají přístup k silné metodické podpoře u svých zahraničních 
mateřských společností a nemusí si proto metodiku zapracování požadavků IFRS 16 utvářet 
samostatně, jistě uvítají úvodní zaškolení do problematiky IFRS 16, které jim umožní lépe 
porozumět požadavkům, které na ně klade mateřská společnost v oblasti výkaznictví nájmů 
v souladu s novými pravidly. , který mohou Za tímto účelem jsme připravili e-learningový kurz
vaši zaměstnanci absolvovat dle svých časových možností z pohodlí své kanceláře či domova.

Je pro Vás implementace IFRS 16 skutečně zásadním tématem? Řešíte obtíže spojené 
s implementací nového modelu vykazování nájmů? Přijďte diskutovat s našimi auditory a 
finančními manažery, účetními a analytiky z jiných firem. Zveme Vás na setkání zaměřené 
na implementaci standardu IFRS 16, které se uskuteční v Praze dne 29. března 2019 
od 9:00 do 12:00. Více informací naleznete na následující straně.
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BDO Audit s.r.o., česká společnost s ručením omezeným (IČ 453 14 381, registrovaná u Rejstříkového soudu Praha, oddíl C, vložka 7279, 
auditorské oprávnění Komory auditorů ČR č. 018) je členem BDO International Limited (společnosti s ručením omezeným ve Velké 
Británii) a je součástí mezinárodní sítě nezávislých členských firem BDO.

Vážení klienti, 

dovolujeme si Vás pozvat na workshop zaměřený na implementaci 
standardu IFRS 16 Leasingy, který se uskuteční dne 29. 3. 2019
 od 9:00 do 12:00 v sídle naší společnosti. 

Nejprve společně projdeme základní požadavky standardu IFRS 16 a 
následně budeme diskutovat záležitosti, se kterými se při implementaci 
IFRS 16 aktuálně potýkáte. Využijte možnosti poradit se 
o implementačních obtížích s našimi lektory a načerpat zkušenosti vašich 
kolegů z firem napříč odvětvími.

Rovněž budete mít možnost seznámit se s novým softwarovým nástrojem 
BDO LEAD pro evidenci leasingových kontraktů v souladu s požadavky 
IFRS 16. BDO LEAD je dobrým pomocníkem zejména pro účetní jednotky 
s větším množstvím leasingových kontraktů, kdy manuální zpracování 
jednotlivých smluv již není efektivní a vytváří prostor pro různá pochybení.

IFRS 16 Workshop

Čas konání
Workshop se uskuteční v termínu
29. 3. 2019 od 9:00 do 12:00 

Cena
500,- Kč

Přednášející
Ing. Jiří Pospíšil, metodik účetnictví BDO

Kde se workshop uskuteční?
BDO Audit s.r.o.
Olbrachtova 1980/5
140 00 Praha 4
Metro C – zastávka Budějovická

Jak si mohu zarezervovat místo?
Pro účast neváhejte vyplnit přihláškový 
formulář.

https://goo.gl/forms/uNR0W8SdJUe7gByX2
https://goo.gl/forms/uNR0W8SdJUe7gByX2
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